



INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ CARAȘ-SEVERIN
Reșița, Piața 1 Dec.1918, nr.9, cod poștal 320067
Telefon/fax: 0255 211756; e.mail:tele@carassevenin.insse.ro

COMANDAMENTUL DE STATISTICĂ
CARAȘ-SEVERIN
Inscripție nr. 1339
21. luna 12 anul 2023

Analiza incidentelor de integritate de la nivelul Direcției Județene de Statistică Caraș-Severin pentru perioada 01.01-31.12.2023

INCIDENT DE INTEGRITATE- în conformitate cu art.20 din Metodologia standard de evaluare a risurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice, aprobată prin H.G. nr.599/2018, cu modificările și completările ulterioare, se analizează raportul anual al incidentelor de integritate pentru anul 2023, raportul conținând informații cu privire la incidentele de integritate înregistrate la nivelul Direcției Județene de Statistică Caraș-Severin. Situația pune accent pe problemele generale și a măsurilor dispuse cel puțin una dintre următoarele măsuri:

1. Încetarea disciplinară a raporturilor de muncă sau de serviciu, ca urmare a săvârșirii unei abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice, inclusiv cele stabilite prin legislație secundară și terțiară, pentru care este prevăzută această sancțiune.
2. Trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor.
3. Rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către Agenția Națională de Integritate, referitor la încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților.

Nr crt.	Structură	Tip eveniment care constituie incidentul de integritate și descrierea acestuia	Numarul evenimentelor care constituie incidente de integritate	Sectorul de activitate și funcția pers. care l-a săvârșit	Starea de fapt și modul de operare	Cadrul legisla-tiv aplicabil/ procedurile interne relevante	Cauze ale producerii incidentului de integritate	Durata procedurii de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinară	Sanțiuni administrative /penale	Efectele incidentului de integritate asupra raporturilor de muncă ale persoanei care a săvârșit incidentul de integritate	Impactul incidentului de integritate asupra activității instituției sau instituției publice	Măsuri propuse în vederea prevenirii apariției unui nou incident de integritate și/sau control
1.	DJS CS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Întocmit,
Secretar Comisie SNA
Radu Adina

Avizat,
Președinte Comisie SNA
Mihail CALIȚOIU

Aprobat,
Director executiv
Cătălin Ionuț HOGEA

